

До марта месяца 1942 г. я . Этот промежуток времени Августа 1941 года по март 1942 г. я работал. Выполнял работы счистке печных дымходов, сжигал, вспомогательные сельские работы у крестьян, зарабатывал на пропитание.

В марте месяце 1942 года когда я узнал, что в лесах Глебецкого района, возле деревни "Ракта" действуют партизаны, я ушёл в лес и вступил в партизанскую группу Лесника Иванова, которая впоследствии называлась бригадой "Звезда". В бригаде я был в пулемётном звене.

В сентябре 1942 года, по распоряжению командования бригады группами должны были перейти линию фронта. Сбор назначился в Витебских лесах, а в районе деревни "Лаги" Сретенского района встретил нас комбриг Заслонов и сказал, что переход через линию фронта запрещен командиром, и наша группа вмешалась в строя им. Чапаева" Заслоновской бригады. В строю Чапаева я был стрелок-пушечником, командиром отделения, с 1943 года априля зам. командира строя по разведке / партизан ~~своих~~ поручений или Депельского района я был ранен в брюхе снарядами и переправлен самолёте в тыл, в госпиталь № 253, где находился на излечении 20 июля 1944 года. Госпиталем был направлен в штаб партизанского движения деревня "Высоцкое", Наревского района. Штаба я не нашел и прибыл в Витебский обком партии, где был направлен в Дубровский район на должность управляемого кинотеатра "Загородки", где проработал до 9-го августа 1944 года. По февраль месяц 1946 года согласно подданного заявления был переведен заместителем управляющего Сретенской кинотеатра "Загородки", где проработал до 1-го октября и был уволен по приказу сближенного за не выполнение плана.

С декабря 1946 года я работал председателем артели "Красный Утильщик" город Сретенье по настоящее время.